



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA
GABINETE DO PREFEITO

Ofício G.P. nº. 1264/2018

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 03 SET. 2018

Hortolândia, 27 de agosto de 2018.

À
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR EDIMILSON MARCELO AFONSO

Requerimento nº544/2018

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 544/2018, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a saber:

A Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana encaminhou resposta, através de Memorando MI SMMU nº 335/2018.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamo-nos à disposição para prestar ulteriores elucidacões que se façam necessrias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


ANGELO AUGUSTO PERUGINI
PREFEITO DE HORTOLÂNDIA

CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA - 29-800-2018-1423 - 001142-2/2



Hortolândia, 17 de agosto de 2018

MI SMMU 335/2018

Protocolo Web: 23212/2018

A Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos

A/C: Dr. Dênis André José Crupe

Secretário Adjunto

Referente: Requerimento 544/2018

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Daniel Laranjeira, acerca de informações sobre cronograma de implantação de semáforos no município.

1- De acordo com o cronograma da Administração, quais bairros e locais receberão novas implantações de semáforos?

Resposta: De acordo com a disponibilidade orçamentária, as próximas instalações previstas são na Av. Emancipação, oriunda do Convênio com o Detran.

2- Qual a data prevista para as instalações?

Resposta: 1º. Semestre de 2019.

3- Existem locais considerados como prioridade?

Resposta: Sim.

4- Em caso positivo, quais?

Resposta: Os locais com maior índice de acidentes, mas que dependem de disponibilidade orçamentária para implantação.

Certos de termos atendido à solicitação, aproveito para renovar meus préstimos de estima e distinta consideração.

Atílio André Pereira
Secretário de Mobilidade Urbana